

香港文匯報訊(記者李慶全)懷有5個月身孕的鍾嘉欣昨日出席化妝品品牌活動，她穿上性感低胸白色連身裙，雖已經見肚，但仍沒忌諱穿4吋高跟鞋，不過接受訪問時亦先換上平底鞋。來港搵奶粉錢的嘉欣，與在加國的女兒分開一段時間感到很捨，她更一提女兒便眼濕濕。她又坦言有兩個小朋友已經好開心，不會再追B了!

不捨與女暫分離 提起眼濕濕

# 鍾嘉欣

## 生完第二胎「封肚」



■ 囡囡Kelly今次未有跟隨媽媽回港。資料圖片



■ 鍾嘉欣提及囡囡便眼泛淚光。



■ 鍾嘉欣先換上平底鞋才受訪。

昨日記者恭喜嘉欣再懷第二胎，她笑着答謝說：「多謝，我今次帶着BB回來，所以要聽聽話話，老公想我開心，回來做喜歡的工作，之後就回加拿大安胎。」嘉欣指以前未有BB，經常坐飛機即日來回，但今次會逗留兩個多星期，工作也不會排得太密。被問到第二胎是兒子還是女兒？嘉欣笑說：「我已經照過，因為都懷孕5個多月，但無問醫生，也叫醫生唔好講BB的性別，有Kelly(長女)已是好大的禮物，第二胎再一份禮物，好感恩，也希望有驚喜，我和老公已改好一個仔和一個女的名，到時順產就知仔定女。」

女兒Kelly是否快做姐姐？嘉欣笑指都有灌輸給她知道，常有掀起衫給她看肚皮讓她錫錫BB，她就每日錫幾次，嘉欣又指女兒開始錫身，可能已感覺到未來受到威脅，所以特別買了一個假BB公仔給她學餵奶奶，而女兒都好乖，相信到BB出世時她便2歲，可以幫手照顧BB了。至於今次返港沒帶Kelly回來是否不捨得？嘉欣即眼泛淚光：「一提我就會喊，因為未試過分開這麼久，我都以為可以，但老爺奶奶話我一離開阿女就搵我，就即刻頂不住，所以都要跟她視像！」

嘉欣表示會返加拿大待產，可能要BB出世後完成餵母乳過程才再回港，BB預產期在秋天，但不想透露確實日期：「溫哥華都有人爆料，之前結婚、懷孕都被爆出來！」有指她懷第二胎是老公爆料？她即表示這屬炒作，也不知是誰爆料。

### 今次懷孕比上次辛苦

另談到好姊妹苟芸慧的婚禮，嘉欣表示對方尚未確定日期，要是在今年她應不方便做姊妹，因為有了第二個

BB，世界就180度轉，一個B可以自己湊，第二個會驚驚，尤其今次懷孕比上一胎辛苦，頭三個月整個人都好懶，不似上次般可以攀高爬低，今次是老公每日回家就見她躺着想嘔，第一個孕期變成老公做煮飯公、湊仔公、家務公，對自己包容和愛錫，故要無限感謝。問會否繼續再追？嘉欣搖頭笑說：「雖然懷第二胎我拿得到，是個有經驗媽媽，懷得輕鬆又開心，但不追了，兩個好開心，不論仔或女，健康就可以了！」

### 西瓜指妹妹無觸景傷情

林珊珊女兒李澄(西瓜)昨日出席化妝品品牌活動，被問到妹妹李怡(野人)前度崔建邦旋即再與老師發展新戀情，西瓜笑說：「幾好呀，拍拖是開心事，也不會覺得太快！」問妹妹是否已經放下了？她笑說：「她有放低二千蚊界我，不過最近她正放低幾兩肉都放不到，因為她正練瑜伽增加肌肉，現她其實都開心的！」妹妹有否拍拖？

西瓜表示只見她投入工作也沒有留意，不過妹妹向來是個開心的，人又會分享，所以很難掩飾到的。至於下周將會舉家到紐約旅行兼工作，西瓜指剛巧又是妹妹的生日，所以會順道慶祝，但卻強調妹妹並非因為觸景傷情才要去一趟旅行，這行程是一早落實安排好的。



■ 西瓜戰胞妹前度崔建邦有新戀情開心。

## 怕與黎耀祥合作衰收尾 鄧萃雯情願挑戰演媽媽



■ 鍾景輝獲頒終身成就獎。

香港文匯報訊(記者吳文釗)鍾景輝、鄧萃雯、蘇玉華、潘燦良、廖碧兒等人前晚出席《第二十七屆香港舞台劇頒獎禮》，負責頒發女主角獎的雯女表示一直有人勸她演出舞台劇，但她就希望先有一段時間訓練後才演出，相信在学习過程中得到的比演出更重要。近年少參與電視劇的雯女，也稱有收到不少劇本，透露稍後有機會接拍新劇，但就大賣關子封口不說會否是TVB劇，只說有大機會用廣東話演出。至於會否再跟好拍檔黎耀祥合作，她說：「雖然不想限制自己，但我們很難再超越之前的角色，不想這個組合衰收尾，讓大家懷念一下更好。」雯女也開出自己拍劇的條件，就是想有新挑戰，說：「雖然對演媽媽的角色仍未準備好，但看到毛舜筠、惠英紅做的母親角色，像毛姐在《黃金花》的演出就夠挑戰性。」

角」、「最佳女主角」及「最佳男主角」獎，阿蘇笑言不緊張賽果，因為每年出席頒獎禮都當去派對，潘燦良也笑稱是陪阿蘇來捧獎，他們最開心見到《謊言The Truth》劇受肯定，因為台前幕後都有提名，現在也決定6月會重演18場，阿蘇笑道：「希望套戲可以長命一些，如有投資者肯開拍電影版，又找回我們演出就最好。」

### 廖碧兒現靠視像談情

廖碧兒也表示有興趣參與舞台劇，去年曾有機會演出，可惜與其他工作撞期未能成事，中文程度不高的她對演舞台劇視為一項大挑戰，希望有機會跟阿蘇合作。正在蜜運的廖碧兒稱近期與男友少見面，因為對方出埠工作，她就要拍攝電影，只能靠視像電話聯絡。提到有傳男友是隱形富豪，並以19億買下一個法國酒莊，碧兒坦言不清楚男友身家，他們是在慈善活動上認識，有各自的工作。



■ 雯女表示一直有人勸她演出舞台劇。



■ 廖碧兒與黃德斌擔任頒獎嘉賓。



■ 連詩雅昨與男友徐浩同台。

香港文匯報訊(記者李思穎)連詩雅(Shiga)昨日在戶外場地演出，由男友徐浩在台上彈他伴奏，兩人默契十足。久沒有公開演出的Shiga感到很緊張，特地早幾日在家練歌，享受當中過程。說到跟男友同台，她表示：「他是我的音樂監製，我們都有很多合作，(特別有默契?)畢竟我們認識多年，已經合作好多次，大家是音樂人認識溝通和夾，不過都要人夾人緣，若然不夾便易有磨擦，幸而我們是同一方向。」但當問到兩人私下感情穩定嗎？Shiga即封嘴說：「不說了，(現在情侶關係，在工作上又會鬧你嗎?)我們公還公、私還私，工作時就好工作mood。」

Shiga之前到意大利為當地泳衣品牌擔任代言人，更穿上低胸性感泳衣拍宣傳照，她表示：「也是首次以水着衫做訪問，自己好少這樣性感，不少朋友見到我到在社交網放這些相都有很大迴響，自覺都算性感，(男友怕你被睇?)工作的事牽涉不到，其實都是健康性感。」

## 自小志願做媽媽 敏之被笑「發女寒」

香港文匯報訊(記者吳文釗)陳敏之與何嘉莉昨日分別帶同自己的子女出席珠寶店的親子首飾宣傳活動，已是第二次帶兒子出席公開活動的敏之，坦言時光飛逝，轉眼間兒子已懂得走路和長大不少。

敏之稱很喜歡親子系列的首飾，笑問老公會否用鑽飾來鼓勵她再追生小朋友，她笑道：「我們不會用送禮來做交換條件，今年我工作已排滿，沒有時間生第二個，希望待兒子再長大些，懂得講說話時再生。」敏之坦言生兒育女真的很辛苦，尤其一歲多兒子活力十足，帶他到公園玩時，她已感自己年老，如果沒精神陪子女玩倒不如不生。她說：「我自小很喜歡

## 葉麗儀錄新歌勾起回憶

香港文匯報訊(記者梁靜儀)葉麗儀(Frances)為慶祝出道四十八周年，將於六月底推出HiFi碟，昨日她到電台受訪，透露是一位前唱片公司同事找她促成合作。而新碟想做一個回顧，新碟中會有六首廣東歌，包括《上海灘》及《萬般情》等經典歌曲之外，又會有四首國語歌。Frances又透露新碟會由曾為張學友及陳慧嫻做唱片監製的區丁玉擔任監製：「雖然大家因為唔同唱片公司一直有合作過，但一直崇拜佢，覺得佢好識處理女聲，同佢傾咗幾

次發覺大家諗法完全一樣，佢仲親自彈結他幫我伴奏《午夜結婚》。」她指碟中的國語新歌《從前慢》，是出自一首中國古詩，令她勾起很多兒時回憶，她笑說：「首歌係講一生愛一個人，雖然一生我有兩個愛人，同現任丈夫相愛四十幾年，係福氣。」現居澳洲的她，表示不用唱歌時就湊兩個孫，大的十歲，細的八歲，而這次回港會留兩星期，之後會上郵輪演唱。問到會否掛念孫仔孫女？她笑說：「都會有唔捨得，每日都會同佢哋FaceTime，同佢哋唱歌。(可會考慮出兒歌專輯?)唔會，但我錄出咗一隻CD，裡面有十二首兒歌畀個孫，封面都係我設計，只得一隻。」



■ 葉麗儀

## 蘇玉華失獎唔care

香港文匯報訊(記者梁靜儀)蘇玉華(阿蘇)昨日到港台接受《安哥同學會》節目訪問，節目中阿蘇更會談到如何處理跟男友潘燦良在台上及台下的關係。阿蘇與男友潘燦良將於六月再度合作演出舞台劇《謊言The Truth》，今次會重演十六場，問到與男友合作可會有磨擦？阿蘇笑說：「我哋打交，打到要報警。」及後她正經表示這個雖是喜劇，但因為要求很認真，又有很多台詞不能唸錯，所以每次演出前都要對戲，有時會在家中與男友對戲，看看對方是否接得上。阿蘇自

爆去年該劇公演時，男友試過講漏台詞，情急之下索性跳去下一段對白，感覺有如打遊戲般緊張。至於下次會否挑選較輕鬆的劇本演出，阿蘇卻又嫌太輕鬆唔好玩。另外，談到她前晚在《第二十七屆香港舞台劇頒獎禮》中落敗，問到可有失落？阿蘇說：「真係有失落，抱住去開派對心情，邊個得獎都唔重要，都知得獎係好多因素導致，又唔係未擺過，我唔care，獎項對我好其次。」



■ 蘇玉華



■ 陳敏之(右)與何嘉莉(左)分別帶同自己的子女出席活動。

「老公雖然喜歡我多些肉，但都不可以完全就他的。」構思親子首飾系列的楊諾思希望將母子裝概念注入首飾之中，她笑言自己的子女已長大，不會跟她戴親子首飾。下月母親節，楊諾思稱子女們都在外國，她打算會帶媽媽出海和吃海鮮慶祝。